

Versetul săptămânii

Eu nu-L cunosc; dar Cel ce m-a trimis să botez cu apă mi-a zis: "Acela peste care vei vedea Duhul coborându-Se și oprindu-Se este Cel ce botează cu Duhul Sfânt." (Ioan 1:33)

Să fii botezat cu apă nu e destul. Acesta e un semn pentru oameni, care spune că tu aparții lui Hristos. Dar să fii botezat cu Duhul Sfânt e un semn pentru lumea nevăzută, care arată că tu ai primit Duhul lui Hristos. Duhul Lui te ajută să gândești ca El și să acționezi ca El, dar nu numai atât: El îți dă autoritate și în lumea spirituală! Cât ești tu de atent la șoapta Duhului Sfânt? Te (mai) sfătuiești cu EL?

În locul lui Isus pe pământ Îl avem pe Duhul Sfânt cu noi. Ce privilegiu! Să nu-L ignorăm! ■ R. C.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Pastor asistent Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru...



... cei mai noi membri ai bisericii noastre! Fie ca toți cei care îmbracă azi haina albă a iertării divine să simtă că fac parte din marea familie a Domnului Isus și tot El să binecuvânteze legământul lor!

... o inimă nouă! Domnul să vorbească azi fiecăruia dintre noi și să lăsăm ca inimile noastre să fie transformate de vestea cea bună a Harului Său!

"Dar, dacă umblăm în lumină, după cum El Însuși este în lumină, avem părtășie unii cu alții; și sângele lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curățește de orice păcat." (1 Ioan 1:7)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banu Mărăciine,
nr. 25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)



„Drept răspuns, Isus i-a zis: „Adevărat, adevărat îți spun că, dacă un om nu se naște din nou, nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu.” (Ioan 3:5)

Cine va crede și se va boteza...

Botezul în apă sau botezul nou-testamental este o practică definitorie pentru biserica lui Hristos de-a lungul veacurilor, fiind în același timp și un act contestat și condamnat de unii oameni. Pentru mulți, acest botez a fost o primejdie nu numai în timpul dictaturii comuniste, ci și în secolele trecute. La data de 17 ianuarie 1525, în orașul Zürich din Elveția, a fost pusă în vigoare legea interzicerii botezului pentru adulți. Toți părinții care nu au botezat copiii mici au trebuit să părăsească teritoriul orașului, iar cei botezați ca adulți au fost uciși prin înecare. La 5 ianuarie 1527, botezătorul Felix Mantz a fost condamnat la moarte și ucis prin înecare în apa râului Limmat din Elveția. Cu toate acestea, oamenii duhovnicești și cu o teologie sănătoasă au continuat să administreze actul botezului în apă pentru adulți.

Botezul în apă sau botezul nou-testamental face parte din Marea Trimitere, care ne este mărturisită în Evanghelia după Matei: „Duceți-vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh.” (Mat. 28:19).

Botezul nu reprezintă o condiție pentru ca oamenii să fie mântuiți, ci este consecința faptului că oamenii au crezut și au primit Evanghelia lui Hristos, că L-au primit ca Domn și Mântuitor în viața lor. Botezul este consecința mărturisirii personale a credinței în Hristos. Botezul nu este mântuitor, dar este o imagine a mântuirii; nu garantează intrarea pe porțile Împărăției Cerești (conform altor religii), ci **credința în Hristos** îți garantează asta.

(continuare în pag. 3)

MEDITAȚIE

Atribute ce caracterizează viața credinciosului după botez:

◆ Prin acest act vei simți o doză de **responsabilitate**. Ai început o nouă relație, cea cu Dumnezeu, Tatăl și Prietenul tău cel mai bun. Ești dator să ascuți și să-L iubești cu toată inima ta, pentru că doar El ți-a dat harul de a trăi cea mai minunată viață: cea de **copil de Dumnezeu!**

◆ În Efeseni 2:19 scrie că, prin botez, din „oaspeți” - ocazionali, neimplicați în slujire - acum sunteți „**cetățeni cu sfinții, oameni din casa lui Dumnezeu**”. Deveniți „oameni” dispuși să crească, gata să înfrunte greutăți și uneori chiar disprețul celorlalți, dar pentru Domnul, se merită! Rămânând ancorați în Cuvântul Domnului și în biserica Sa, veți putea crește și deveni oameni maturi și puternici spiritual!

◆ Devenind **mădularle ale Trupului Domnului** (1 Corinteni 12:13), trebuie să sluiți cu dragoste, prin darul pus de Dumnezeu în voi. Roagă-te ca El să îți descopere locul unde vrea să te folosească și implică-te cât mai bine. Dar și trupul tău este mădular al Trupului Domnului (1Corinteni 6:15). Mulți se opresc la prima parte și consideră că dacă inima e în regulă, dacă slujesc într-un fel sau altul, atunci cu trupurile pot face ce vor. Romani 12:1: „*Vă îndemn dar, fraților, pentru îndurarea lui Dumnezeu, să aduceți trupurile voastre ca o jertfă vie, sfântă, plăcută lui Dumnezeu; aceasta va fi din partea voastră o slujbă duhovnicească.*” Trebuie ca atât interiorul, cât și exteriorul, să vorbească lumii despre schimbarea produsă prin jertfa Domnului!

◆ Ca oameni ai Casei Domnului, trebuie să aduceți noi „oaspeți”, împlinind astfel mandatul, pe care Isus l-a dat ucenicilor, acela de a fi **martori** (Fapte 1:8). Mărturisește lucrarea Lui din viața ta celor de lângă tine, care nu Îl cunosc încă pe Dumnezeu. Vei avea impact asupra celor din jur doar dacă însoțești această lucrare cu rugăciune pentru persoanele cărora le vorbești!

Lasă ca prin tot ceea ce faci de acum încolo să se vadă frumusețea și mila Tatălui Ceresc! Domnul să vă ajute să rămâneți credincioși Lui toată viața. **Bun venit în familia lui Dumnezeu!** ■ **A. P.**



Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 15 nov. - **Rodica Mitulescu**

Luni, 16 nov. - **Eduard Dumitrașcuță, Neftali Cuzman**

Marți, 17 nov. - **Daiana Dobrița, Elena Râșcu, Flavius Măguran**

Miercuri, 18 nov. - **Adriana Tuică**

Joi, 19 nov. - **Noemi Rusu, Selia Vornicu**

Vineri, 20 nov. - **Beniamin Homoșdean, Eunice Prata, Ilie Buzducea, Marco Ban**

Sâmbătă, 21 nov. - **Cătălin Conea, Daniela Filip, David Mureșan, Persida Andruș, Rebeca Mureșan, Viorica Cotârțan**

„Mântuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvântează moștenirea Ta! Fii păstorul și sprijinitorul lor în veci.” (Psalmii 28:9)



(continuare din prima pagină)

Botezul în Scripturi întotdeauna a urmat pocăinței și credinței personale și niciodată nu le-a precedat. Iată câteva texte ce exemplifică limpede acest fapt:

- „*Cine va crede și se va boteza*” (Marcu 16:16)
- „*Cei ce au primit propovăduirea lui, au fost botezați...*” (Fapte 2:41)
- „*...uite apă, ce mă împiedică să fiu botezat? Filip a zis: ‘Dacă crezi din toată inima ta, se poate.’ Famenul a răspuns: ‘Cred că Isus Hristos este Fiul lui Dumnezeu.’*” (Fapte 8:36-37)
- „*Oricine crede că Isus este Hristosul, este născut din Dumnezeu...*” (1 Ioan 5:1)

După cum observăm în versetele de mai sus, în Biblie, credința întotdeauna precede botezul. De aceea, se mai numește și **botezul credinciosului**, pentru că, înainte de a fi botezat, omul trebuie să creadă, să primească Evanghelia lui Hristos, să devină credincios și apoi să urmeze botezul ca mărturie a acestui fapt.

Ordinea lucrurilor întâmplare conform faptelor din Scriptură a fost următoarea:

- Cuvântul lui Dumnezeu a fost proclamat* (Fapte 2:14-36)
- Oamenii au fost convinși de păcatele lor* (Fapte 2:37)
- S-au pocăit* (Fapte 2:38-40)
- L-au primit pe Hristos ca Domn și Salvator* (Fapte 2:41)
- Au fost botezați și adăugați Trupului lui Hristos* (Fapte 2:41)

Am înțeles, deci, că botezul nu face diferența între mântuire și pierzare, dar face diferența între ascultare și neascultare față de poruncile lui Dumnezeu. Cum poate afirma cineva că este mântuit dacă nu face ce i-a poruncit El? Să mulțumim Domnului și să ne rugăm pentru frații noștri, care astăzi au decis să mărturisească credința lor în Domnul Isus Hristos, în mod public. Dar să cerem îndurare și pentru cei ce încă amână un astfel de moment atât de important și să asculte de porunca Domnului, primind botezul în apă. ■ **Prezbiter Alex Păduraru**

E bine să...

E bine să știi Biblia,
Mai bine e s-o propovăduiești,
Dar cel mai bine e s-o împlinești.

E bine să știi despre Hristos,
Mai bine e să vorbești despre El,
Dar cel mai bine este să-L ai.

E bine să te uiți la alții,
Mai bine e să te uiți la tine însuși,
Dar cel mai bine e să te uiți doar la Isus.

E bine să faci un pas spre Hristos,
Mai bine este să-L urmezi,
Dar cel mai bine e să umbli cu El.

E bine să știi despre lumină,
Mai bine este să umbli în lumină,
Dar cel mai bine e ca tu să fii o lumină.

E bine să te gândești la lucrarea Domnului,
Mai bine e să vorbești despre ea,
Dar cel mai bine este să o faci.

(Anonim)

